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Η Space Hellas υλοποιεί έργο του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής 

για την ενίσχυση της θαλάσσιας ασφάλειας της χώρας μας 

 
Μέσω μιας σύγχρονης πλατφόρμας επικοινωνίας της εταιρείας Frequentis, η Space Hellas, θα 

βελτιστοποιήσει την εργασία των χειριστών του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής, 

υποστηρίζοντας την έρευνα και διάσωση και τη θαλάσσια επικοινωνία, καθώς και τις Υπηρεσίες 

Κίνησης Σκαφών και Συστημάτων Παράκτιας Παρακολούθησης. 

 

Το Λιμενικό Σώμα - Ελληνική Ακτοφυλακή ανέθεσε μετά από διαγωνισμό στη Space Hellas την 

υλοποίηση του έργου «Προμήθεια συστήματος επικοινωνιών για την έρευνα & διάσωση και την 

Ασφάλεια Ναυσιπλοΐας», με τη συγχρηματοδότηση του Επιχειρησιακού Προγράμματος Υποδομές 

Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη (πόροι του Ταμείου Συνοχής) στο πλαίσιο του 

ΕΣΠΑ 2014-2020. Η Space Hellas επέλεξε να προσφέρει στο Λιμενικό Σώμα - Ελληνική 

Ακτοφυλακή μια λύση τελευταίας τεχνολογίας σε συνεργασία με τον κατασκευαστικό οίκο 

Frequentis, με σκοπό να παράσχει ένα ενοποιημένο σύστημα επικοινωνίας για την βελτίωση της 

έρευνας και διάσωσης, καθώς και της θαλάσσιας ασφάλειας. Ο μοναδικός σχεδιασμός της λύσης 

παρέχει ολοκληρωμένη βελτιστοποίηση της ροής εργασιών, του χειρισμού της καθημερινής 

εργασίας των χρηστών και επιτρέπει τη λήψη επιχειρησιακών αποφάσεων. Το σύστημα θα 

εγκατασταθεί στο Αρχηγείο του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής στον Πειραιά και στον 

Παράκτιο Σταθμό Ραδιοεπικοινωνιών του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής στον 

Ασπρόπυργο. 

 

Η ακτογραμμή της Ελλάδας εκτείνεται σε 13.000 χλμ και το Λιμενικό Σώμα - Ελληνική Ακτοφυλακή 

είναι υπεύθυνο για την έρευνα και διάσωση, τη θαλάσσια ασφάλεια και την επιβολή του νόμου στη 

θάλασσα, συμπεριλαμβανομένων της αποφυγής της ρύπανσης των θαλάσσιων υδάτων, της 

παράνομης μετανάστευσης και της διακίνησης ναρκωτικών. Το έργο συμπεριλαμβάνει τον 

εκσυγχρονισμό του συστήματος επικοινωνίας του Ενιαίου Κέντρου Συντονισμού Έρευνας και 

Διάσωσης (ΕΚΣΕΔ), του Κέντρου Επιχειρήσεων και του Παράκτιου Σταθμού Ραδιοεπικοινωνιών 

στον Ασπρόπυργο). Κατά τη διάρκεια της εγγυημένης περιόδου λειτουργίας του συστήματος 

παρέχεται επίσης, οκταετής συντήρηση. 

 

Το σύστημα βασίζεται στην πλατφόρμα MarTRX για τη θαλάσσια επικοινωνία και επεξεργασία 

πληροφοριών της Frequentis, μια ολοκληρωμένη λύση κέντρου θαλάσσιου ελέγχου επόμενης 

γενιάς που εξορθολογίζει όλες τις ροές επικοινωνίας και τα χρήσιμα στοιχεία σε μια συνεπή 

διασύνδεση χρήστη, που εμφανίζεται εύκολα στον χειριστή. Αυτό απλοποιεί τη σύνθετη λήψη 

αποφάσεων, ακόμη και σε καταστάσεις υπό πίεση, καθοδηγώντας τους χειριστές μέσω 

καθιερωμένων ροών εργασίας, παρέχοντας εύκολη πρόσβαση στις λειτουργίες που πιθανότατα 

χρειάζονται σε κάθε στάδιο. 

 

“Η πλατφόρμα MarTRX σχεδιάστηκε λαμβάνοντας υπόψη τους χειριστές τηλεφωνικών κέντρων. Η 

διασύνδεση χρήστη συμπεριλαμβάνει τελειοποιημένες ροές εργασιών και τις καλύτερες 

οργανωτικές πρακτικές που υποστηρίζουν αυτόματα το τηλεφωνικό κέντρο, στις καθημερινές του 

εργασίες. Η πλατφόρμα MarTRX ενοποιεί όλες τις λειτουργίες, ώστε οι χειριστές να μπορούν να 
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επικεντρώνονται στα αποτελέσματα και όχι να απομνημονεύουν ξεχωριστές διαδικασίες. 

Ανυπομονούμε να εφαρμόσουμε αυτή τη λύση για το Ελληνικό Λιμενικό Σώμα, υποστηρίζοντας τους 

στόχους του για βέλτιστη ασφάλεια και εμπειρία χειριστών”, δήλωσε ο Αντιπρόεδρος της 

Frequentis Maritime, Khashayar Saravandi-Rad. 

 

“Είμαστε υπερήφανοι που υλοποιούμε ένα τόσο σημαντικό έργο για την ασφάλεια των θαλάσσιων 

υδάτων της χώρας μας. Η μακροχρόνια συνεργασία της Space Hellas με την Frequentis και τα 

σύνθετα έργα που έχουμε ολοκληρώσει μέχρι σήμερα, αποτελούν εγγύηση για την επιτυχία του 

έργου”, τόνισε ο Δρ. Ιωάννης Μερτζάνης, Διευθύνων Σύμβουλος της Space Hellas. 

 

Η Space Hellas στην 35ετή πορεία της έχει ολοκληρώσει με επιτυχία πολυάριθμα, σύνθετα έργα, 

εφαρμόζοντας την υψηλή τεχνογνωσία που διαθέτει, σε συνδυασμό με πρωτοποριακές 

τεχνολογικές λύσεις προσαρμοσμένες στις ανάγκες των μεγάλων επιχειρήσεων και οργανισμών και 

με στόχο να ενισχύσει το ανταγωνιστικό τους  πλεονέκτημα.  

 

 
Σχετικά με την FREQUENTIS 

Η Frequentis, με έδρα τη Βιέννη, είναι ένας διεθνής προμηθευτής συστημάτων επικοινωνίας και πληροφοριών για κέντρα 

ελέγχου με καθήκοντα κρίσιμης ασφάλειας. Τέτοιες λύσεις κέντρων ελέγχου αναπτύσσονται και προωθούνται από την 

Frequentis στους επαγγελματικούς τομείς όπως Διαχείριση Εναέριας Κυκλοφορίας (αστικός κι στρατιωτικός έλεγχος 

εναέριας κυκλοφορίας, εναέρια άμυνα) και Δημόσια Ασφάλεια και Μετακίνηση (αστυνομία, πυροσβεστική, υπηρεσίες 

ασθενοφόρων, ναυτιλία, σιδηρόδρομοι). Η εταιρία Frequentis χειρίζεται ένα παγκόσμιο δίκτυο παραρτημάτων, 

θυγατρικών και τοπικών αντιπροσώπων σε περισσότερες από 50 χώρες. Προϊόντα και λύσεις της εταιρίας μπορείτε να 

βρείτε σε παραπάνω από 25,000 θέσεις εργασίας τηλεφωνικού κέντρου και σε περισσότερες από 130 χώρες. Από την 

ίδρυση της το 1947, η Frequentis θεωρείται αυταπόδεικτα ο παγκόσμιος ηγέτης της αγοράς στα συστήματα φωνητικής 

επικοινωνίας για τον έλεγχο εναέριας κυκλοφορίας με περίπου 30% μερίδιο στην αγορά. Επιπλέον, τα συστήματα του 

Ομίλου Frequentis προπορεύονται σε παγκόσμιο επίπεδο στη διαχείριση αεροναυτικών πληροφοριών, και στα συστήματα 

χειρισμού αεροναυτικών συστημάτων, καθώς επίσης και σε συστήματα GSM-R στον τομέα των  Δημόσιων  Συγκοινωνιών. 

 

Οι μετοχές της Frequentis AG πωλούνται στη βασική αγορά του Χρηματιστηρίου της Βιέννης και στο ομόρρυθμο πρότυπο 

στο Χρηματιστήριο της Φρανκφούρτης με το διακριτικό σύμβολο FQT (ISIN:ATFREQENT09) 

 

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούμε επισκεφτείτε την  ιστοσελίδα: www.frequentis.com 

 

Σχετικά με τη SPACE HELLAS 

Η Space Hellas, από την ίδρυσή της το 1985, είναι ένας κορυφαίος System Integrator και Value Added Solutions 

Provider, ο οποίος προσφέρει ένα πλήρες φάσμα ολοκληρωμένων λύσεων και υπηρεσιών πληροφορικής και ασφάλειας 

σε πελάτες υψηλού επιπέδου, σε μεγάλες επιχειρήσεις, οργανισμούς τόσο στο δημόσιο όσο και στον ιδιωτικό τομέα. Τα 

κεντρικά της γραφεία είναι στην Αθήνα, ενώ διαθέτει γραφεία σε όλες τις μεγάλες ελληνικές πόλεις, θυγατρικές σε πέντε 

χώρες και δραστηριότητες που εκτείνονται σε ολόκληρη την Ευρώπη και τη Μέση Ανατολή. Η εταιρεία είναι εισηγμένη 

στο Χρηματιστήριο Αθηνών από το 2000. 
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